



Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Václav Kašpárek
Studijní obor:	Učitelství geografie pro střední školy
Název práce:	Myšlenkové mapy ve výuce vybraných geografických témat na ZŠ

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
*				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Student vykazoval značnou samostatnost při plánování experimentu a jeho provedení. Sám navrhoval možnosti řešení problémů vzniklých během tvorby práce. Kriticky přistupoval k možnostem řešení a k metodice vedení výzkumu.				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Student rozбором literatury provedl pečlivou přípravu na experimentální část práce.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Student naplánoval vlastní výzkum, který provedl na jedné experimentální a jedné kontrolní skupině žáků ZŠ. V druhé části výzkumu navíc na skupině žáků otestoval několik variant tvorby myšlenkových map. Výsledky následně velmi kvalitně vyhodnotil pomocí metod používaných v pedagogickém výzkumu.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Formátování i jazyková stránka práce jsou na vysoké úrovni.				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Student mohl do diskuze více zapojit vědecké publikace a nejenom metodické a kvalifikační práce.				
Otázky †	Vidíte potenciál myšlenkových map i v jiných částech			

	pedagogické práce než jenom v samotné výuce, např. při přípravě učitele na hodiny?
--	--

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
	Výborně	Velmi dobře	Dobře
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:			

Datum: 20. 8. 2018

Vedoucí práce: RNDr. Klára Vočadlova, Ph.D.

Podpis: 

*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, PhD.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz